

30天走访100多家单位 8月上海锂电展采购邀约持续进行中

第十届上海国际锂电工业展览会将于2018年8月23-25日在上海新国际博览中心举行，600多家国内外参展商将亮相，集中展示新能源汽车、高能量密度电池、先进材料、智能制造工艺等全产业链前沿技术成果。

为了切实保障企业的实际参展效果，组委会已于2018年7月启动全国市场调研走访邀约活动，组织了6个工作小组前往北京、河南、江苏、浙江、上海、湖北、福建、深圳、海南等10多个省市进行采购邀约。

7月份，工作组走访了超威集团、微宏动力、星恒电源、万好万好集团、航开集团等60多家行业企业。其中，超威集团目前以胶体蓄电池为主，致力于打造绿色生态圈，蓄电池回收体系比较完善。公司重点关注电动汽车和储能项目，将组织人员到本届展会现场参观，并参加展会同期举办的2018中国电池与储能产业发展峰会。



作为电动汽车动力系统解决方案提供商，微宏动力也将参观本届展会。据了解，微宏动力近年来顺应我国新能源行业政策快速发展，选择的是中高端技术发展路线，产品主要涉及电芯、材料及快速充电系统，其电芯的最大特点在于高安全性——采用硅油降温技术杜绝电池自燃事件的发生。

而在设备领域，作为国内第一家跟松下合作的设备企业，以流体混合设备为主万好万家集团在交流中表示，公司目前与绝大多数国内前端设备厂商都建立了合作关系，后期将进一步加强和日本方面的合作，结合铝塑膜改善锂电池制造工艺，致力于提高电池容量。

了解到本届展会现场有较多新技术新产品集中亮相，并且有较多来自日本、韩国等国外展商与买家到场，万好万家集团相关负责人表示，届时将组织相关人员到上海参会交流。

除了组织走访行业企业之外，组委会还设立了专门走访行业协会、园区单位的工作组。7月份，工作组走访了浙江省蓄电池行业协会、长兴新能源（汽车）行业协会、江苏省纳米技术产业创新中心、江苏省汽车行业协会、浙江省电

动汽车行业协会、江苏省可再生能源行业协会、浙江省可再生能源协会等行业协会等30多家协会或园区单位，以上单位负责人均表示将组织相关会员企业、园区企业共同参会交流。

其中，依托于“全国铅蓄电池产业大省”的优势条件，浙江省蓄电池行业协会现有会员企业近150家。协会相关负责人表示，浙江省正在加快推进铅蓄电池产业的转型升级，协会对本届展会十分关注，将组织会员企业到现场参观考察，为当地电池产业的高端化、绿色化发展谋求更多合作机会。

此外，经过洽谈，组委会与江苏省纳米技术产业创新中心初步达成战略合作关系，双方将共同推进8月上海锂电展与9月中国纳博会的宣传推广工作。长兴新能源（汽车）行业协会则同意作为本届展会的支持单位，与组委会共同推进展会各项工作，助力我国新能源汽车及动力电池行业的健康快速发展。

经过近一个月的走访邀约，60多家行业企业以及30多家协会或园区单位均表示，届时将参观8月上海锂电展并出席同期电池与储能峰会。8月份，组委会将继续组织各个工作组开展走访邀约工作，致力于推动新能源汽车及动力电池全产业链上下游的深度交流合作。

咨询电话：020-83953211（陈志勇）

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_127230.html